

浙江老板当8分钟世界首富 身价是盖茨50倍

世界首富换人了？还是浙江人？
不是马云！

是一家名为“海亮教育”的名不见经传的公司，而公司老总冯海良从财富榜第642位火箭一般登上第一的“宝座”，虽然只有8分钟。 ■ 据中国经济网



冯海良

秒涨2万倍，见证奇迹的时刻到了！

美国当地时间8月10日9时30分，在纳斯达克上市的海亮教育以10.18美元/股的价格开盘，9时30分最后一笔交易为10.25美元，成交了400股。

然而在9时35分，神奇的一幕出现了。随着一笔700股的单子成交，海亮教育股价飙升到199999.99美元，涨幅为2020101.92%，也就是说超过了2万倍。

按照这个股价计算，海亮教育市值

将达到5.4万亿美元。而目前市值排名世界第一的苹果公司也只是8319亿美元，相当于6个苹果公司了。不仅如此，这一市值甚至超过了日本2016年GDP，可以排名世界第三了。

因股价异动，海亮教育在美国东部时间9时38分停牌，海亮教育的股票就被纳斯达克以“股价异常波动”的原因停了牌。截至10日美股收盘，报收10.35美元，上涨4.51%，总市值为2.66亿美元。

浙商当了8分钟世界首富

根据2017年发布的胡润全球富豪榜，海亮集团董事长（同时是下属机构海亮教育集团董事长）冯海良雄居绍兴富豪榜首位，拥有215亿元资产，排名全球第642位。

在10日，海亮教育股价的暴涨无疑也让老板冯海良的身家暴增。凭借5.4万亿美元的市值，海亮教育的实际

控制人持股92.8%，身价5万亿美元，是比尔·盖茨的50倍，妥妥地成为世界首富，虽然时间只有8分钟，但也足以创造历史。

对于一度成为“世界首富”，冯海良用“哭笑不得”“国际玩笑”作了回应，“这应该是一起乌龙指事件。”冯海良表示，海亮集团对此并不知情。

海亮股价在美股市场并不出彩

资料显示，海亮教育集团由海亮集团投资兴办，1995年创办于浙江诸暨，拥有多家学校和培训中心。目前，在校中外师生共计36000余名。

2015年7月，海亮教育在美国纳斯达克全球市场挂牌交易，成为国内首家登陆美股的基础教育全日制学校。公司号称是长三角最大、全国第三大民办基础教育集团。海亮集团董事长冯海良为海亮教育的控股股东。财报显示，

2017年上半年海亮教育收入为5290万美元，净利润为760万美元。

有报道称，在中概股市场，海亮教育的股价表现并不算十分出彩，海亮教育在美股上市一年来成交并不活跃，换手率一度每天只有0.001%。此前的历史最高价为12.499美元，市值也只有2.64亿美元。但在没有涨跌停的美股市场，理论上冯海良确实有可能“一步登天”。

大约损失1.4亿美元 机构认为此系“乌龙指”事件

一位北京私募基金人士表示，海亮教育的这次股价暴涨明显是异常交易，可能是交易员输错数字，压住了键盘。这一下子就是大约损失了1.4亿美元。

在这次罕见的交易中，买家仅买了区区700手，就损失了高达1.4亿美金。而卖出那700股的那个家伙估计做梦都会笑醒。700手的股票就赚了1.4亿美元，比中彩票还刺激。

对于此次股价的异常波动，海亮教育投资者关系负责人11日表示，当时就已经注意到了，公司并没有参与交易，不清楚具体情况，目前正在着手调查。

有美股研究机构人士称，海亮教育股价异常不排除“乌龙指”的可能，但数亿美金的账户没有风控，一笔交易就能打出去，显得有些诡异。

“乌龙指”也称为“胖手指”，起源于某个粗心的交易员，将一笔小单因为“手指太胖”敲成了一手大单，进而引发了较大的市场波动，目前更广泛地是指在电子金融市场中，由于人手在键盘上的操作错误而引发的市场波动。

历史上国内外曾出现过多起“乌龙指”交易，这些“乌龙指”使得有人赚了大钱，也使得有人血本无归。

“微信炸弹”网上公开售卖 可致手机瘫痪死机

作为一种网络社交平台，微信在人们的交往中扮演着重要角色。然而“微信炸弹”的出现，却让大家多了一份担忧。简单地说，“微信炸弹”就是通过向微信群大量发送字符代码、动态图片等信息，造成群内成员打开微信时，手机CPU超负荷运行，最终导致微信无法正常使用，甚至手机瘫痪。

更令人气愤的是，记者在采访中发现，在一些网络交易平台上，“微信炸弹”竟然成了一种商品在公开售卖，甚至还有网站提供下载方式和使用教程。

■ 据中新社

遭遇“微信炸弹”手机瞬间死机

“这事儿我觉得不仅仅是恶作剧这么简单。”说起自己被“微信炸弹”狂轰滥炸的经历，赵先生情绪激动。赵先生是一个商人，在经营着实体店的同时也开着网店，所以他的微信里有大量的客户，每天赵先生会通过朋友圈“晒新品”。前几天，他被拉进了一个聊天群，本以为是客户在帮忙拉生意，不料刚一入群，赵先生的手机上立刻显示有300多条未读消息，点击后微信便卡住了，过了几秒自行关闭，随后微信便无法再打开。“重启微信，甚至重新开机我都试了，还是不行。”

赵先生说，他后来才知道自己是中了“微信炸弹”。说这样的行为仅仅是开玩笑、恶作剧，让人很难接受。对于一个商人来说，微信一上午无法使用，会错过大量生意，同时很多客户联系不上，会对信誉造成恶劣影响，甚至发生不必要的误会。“想想看，如果同行之间都用这种方式来恶意竞争，后果就太可怕了。”

记者采访了多家手机维修店，发现与赵先生遇到同样问题的手机用户还真不少。维修店工作人员说，很多机主起初会误认为是手机出了故障，甚至担心是手机中了木马。

网上公然叫卖 遭到网友痛斥

更令记者震惊的是，在很多网购平台上，“微信炸弹”竟然成了商品！很多商家打出了诸如“微信炸弹”“解炸”的广告，甚至保证能让苹果、安卓系统瘫痪等。在这些网购平台上，输入微信二字均会立刻关联“微信炸弹”一词，商家不下几十户。

记者联系其中一位商家，得知“微信炸弹”只需几十元，实际上是一串特殊字符代码，只要不断往微信群里发送即可。除了提供“炸弹”，这些网店还会提供“代炸”服务，即代为发送“微信炸弹”，“代炸”服务按时间计费，相应的还有“解炸弹”服务。

除了可以网购“微信炸弹”，很多网站甚至提供微信群炸弹软件的下载，从这些软件的广告上可以看到，利用微信PC端，甚至可以做到自动“轰炸”。

在微信上，比起“微信炸弹”本身，很多网友更痛斥这样的销售行为，称这是在“扩散恶行”。

应对“炸弹”不难 断网删群即可

记者实验发现，对付“微信炸弹”其实并不难，只要把手机断网，删除该群及消息即可。

此前，腾讯官方也发出公告表示，所谓“微信炸弹”，并非微信群系统漏洞或黑客行为，更是与病毒和木马无关。其原理是利用特殊字符的系统特性，人为反复多次叠加，导致点开这个内容时，系统性能短时间被大量消耗，从而出现卡顿或软件崩溃。用户遭遇“炸群”可暂时断开网络，重启微信，在微信消息列表中长按此群名字或左划，选择“删除该聊天”，历史群消息（包含炸弹信息）会被清理。也可登录微信电脑版，对新的炸群消息进行删除或退群操作，并及时通知微信群主移除发布“炸群”信息者，以免其他用户被“炸群”信息影响。同时腾讯表示，用户可通过投诉系统对这类行为进行投诉。